



1. JANUAR 2016

\*

NOVO LETO

\*

LETO VI, t. 1

**Evangelij:** Našli so Marijo, Jožefa in dete; po osmih dneh so mu dali ime



Jezus Lk 2,16 21

<sup>16</sup> Tisti čas so pastirji pohiteli v Bětlehem in našli Marijo, Jožefa in dete, položeno v jasli. <sup>17</sup> Ko so to videli, so pripovedovali, kar jim je bilo rečeno o tem otroku. <sup>18</sup> In vsi, ki so jih poslušali, so se začudili temu, kar so jim povedali pastirji. <sup>19</sup> Marija pa je vse te besede ohranila in jih premišljevala v svojem srcu. <sup>20</sup> In pastirji so se vrnili ter slavili in hvalili Boga za vse, kar so slišali in videli, tako, kakor jim je bilo povedano. <sup>21</sup> Ko je bilo dopoljenih osem dni in so dete obrezali, so mu dali ime Jezus, kakor je bil imenovan po angelu, preden je bil spočet v telesu.

## NAPOLNI SVOJE SRCE Z MIROM

Kdor nastavi bombo, nastavi smrt. Dnevno je nastavljenih tisoče bomb v mislih maščevanja, v občutkih sovraštva, v obnašanju, ki ponižuje, prizadene in uničuje ljudi. Vsa orožja od sekire do atomske bombe so izdelki človeške domiselnosti. Velika nevarnost, ki ogroža človeštvo, ne tiči samo v orožju za množično uničevanje. Tiči v ljudeh samih, v vseh ljudeh, ki verjamejo v nasilje in v pravico močnejšega. Nasilje proti nasilju pomeni vedno še več nasilja. Spirala brez smisla in brez konca. Preden bomba eksplodira, je vojna že zdavnaj v teku – v srcih ljudi!

Poskrbi za mir v svojem srcu, drugače ne boš imel nič od miru na svetu. Poskrbi za mir v svoji hiši, drugače bodo ljudje odraščali v nemiru. Ljudje, ki imajo namreč znotraj prepir, so nevarnost za mir zunaj.

Poti do miru ne gredo preko ulic nasilja. Dnevno so bombe napolnjene: z uničujočimi mislimi, strupenimi občutki, žaljivimi besedami, podlimi dejanji. Velika nevarnost, ki nas ogroža, tiči v ljudeh samih, v ljudeh, ki verjamejo v moč in denar, last in nasilje. Kdor hoče vzpostaviti mir v svetu, ga mora najti najprej v srcu. Napolni svoje srce z mirom. Zavist bogatim te ne obogati. Zagrenjenost zaradi tvoje bolezni te ne naredi bolj zdravega. Ljubosumnost na tiste, ki jim gre na videz bolje, te ne naredi srečnejšega.

Kjer vlada sovraštvo, išči previden stik. Nekdo te je globoko razočaral in prizadel. V tvoji notranjosti je velika rana. Nenehno moraš misliti na to. Kako se lahko zaceli? Odpusti! Odlpuščanje je najlepši dar. Pusti vrata za spravo odprta tudi takrat, ko ta drugi morda noče o tem nič vedeti. In preživel boš: v pripravljenosti na spravo se začenja tvoja rana zapirati in v nenehnem odlpuščanju se mir razcveti. Rasti v miru je dober izziv za tvoje novo leto! *Po: P. Bosmans*

## Na novega leta dan:



Ljubezen naj bo brez hinavščine. Odklanjajte zlo, oklepajte pa se dobrega. Drug drugega ljubite z bratovsko ljubeznijo. Tekmujte v medsebojnem spoštovanju. Ne popuščajte v vnemi, temveč bodite goreči v duhu, služite Gospodu. Veselite se v upanju, potrpite v stiski, vztrajajte v molitvi, bodite soudeleženi v potrebah svetih, gojite gostoljubje.

Blagoslavlajte tiste, ki vas preganjajo, blagoslavlajte in ne preklinjajte jih. Veselite se s tistimi, ki se veselijo, in jokajte s tistimi, ki jočejo. Drug o drugem imejte isto mišljenje, ne razmišlajte o visokih stvareh, marveč se prilagajajte skromnim. Ne imejte se v svojih očeh za pametne. Nikomur ne vračajte hudega s hudim. Pred vsemi ljudmi skušajte skrbeti za dobro. Če je mogoče, kolikor je odvisno od vas, živite v miru z vsemi ljudmi. (Rim 12,9-18)

*Nebeški oče, v tvoje roke izročamo leto, ki ga danes začenjamo. Ne vemo, kaj nam bo prineslo, kako se bo končalo, a zaupamo v tvojo previdnost.*

*Naj te slavimo in hvalimo, molimo in poveljučujemo ter si prizadevamo, da bomo vse dni hodili po poti, ki nam jo kaže tvoj Sin Jezus Kristus, ki s teboj živi in kraljuje vekomaj. Amen.*

## STATISTIKA

Ob prehodu iz starega v novo leto se vsako leto ozremo nazaj na prehojeno pot preteklega leta. Matične knjige naše župnije so za leto 2015 zabeležile sledeče:

**Krsta knjiga:** V krstno knjigo smo vpisali le 5 krstov, od tega 4 deklice in 1 dečka. 2 otroka sta bila rojena v zakonski skupnosti, od tega eden v civilno zakonski skupnosti, 3 otroci pa v izven zakonski skupnosti.

Krst je prvi in najbolj osnovni zakrament, brez tega zakramenta ni nobenega drugega zakramenta. Vsak otrok je krščen v veri staršev, botrov in veri Cerkve. Zato spodbujam, da se na krst lepo pripravi cela družina, ker je to enkrat in neponovljiv dogodek. Za krst se je potrebno prijaviti nekaj časa prej, da se vse uskladi in pripravi. Starše krščencev spodbujam naj dajo otroku s svojim življenjem zgled lepega krščanskega življenja.

**Poročna knjiga:** Lansko leto je v naši župniji bila le 1 cerkvena poroka. Sv. zakon je zakrament služenja drug drugemu, je posebno povabilo Boga v svoje življenje. Zato spodbujam vse tiste, ki živite skupaj, da se odločite stopiti na pot skupnega zakonskega življenja in v svoj medsebojni odnos povabite Boga.

**Mrliška knjiga:** V mrliško knjigo smo vpisali 13 pogrebov (9 moških in 4 ženske). Sprevideni so bili 4 ljudje, 9 pokojnih pa je umrlo brez podeljenih zakramentov za umirajoče. Povprečna starost umrlih žensk je 78 let, povprečna starost umrlih moških pa 79,6 let. Najstarejši umrli moški je bil Jožef Vehovar star 90 let, najstarejša ženska je bila Ljudmila Boršič, ki je tudi dopolnila 90 let.

Ohranimo ta lep potek krščanskega pogreba, da v župnijsko cerkev pripeljemo pokojnika in tam darujemo pogrebno sv. mašo, potem pa se od njega poslovimo na pokopališču. Skušajmo imeti v mislih, da je osrednji del slovesa od naših dragih rajnih pogrebna sveta maša, ker je to zakrament. Radi molimo, darujemo za sv. maše in za cerkev. Maša je največ kar lahko storimo za naše drage pokojne.

V župniji je bilo v preteklem letu birmanih 21 birmancev, k prvemu sv. obhajilu je pristopilo 9 otrok. V veroučnem letu 2015-16 obiskuje verouk 80 otrok, približno 3.000 pa je bilo razdeljenih Svetih obhajil. Opažamo, da obisk nedeljske svete maše čedalje bolj upada, zato vas spodbujam in vabim k obisku svetih maš. Sveta maša je temelj našega verskega in krščanskega življenja.

## **NOVO LETO:**

Danes je Novo leto, praznik Božje Matere Marije in dan miru.

## **BOŽIČNI ČAS**

Božični čas nas preko jaslí in božičnega drevesca vabi, da se večkrat kot družin zberemo okoli jaslí doma in v cerkvi, ter doživimo neizmerno božjo ljubezen do nas, saj je dete, ki je položeno v jasli Božji sin.

## **GOSPODOVO RAZGLAŠENJE – SV. TRIJE KRALJI**

V petek je praznik Gospodovega razglašenja – Sveti trije Kralji. Sveta maša bo ob 8.30 uri. Lepo vabljeni k prazničnemu bogoslužju.

## **NEDELJA JEZUSOVEGA KRSTA**

Prihodnja nedelje je nedelja Jezusovega krsta. Prav je, da se na to nedeljo spomnimo tudi na svoj krst, ko smo postali božji otroci in člani Cerkve. Zato bomo to nedeljo pri vseh svetih mašah obnovili krstne obljube.

## **VEROUK**

Zaradi božičnega blagoslova v vseh treh župnijah verouka ne bo do 15. januarja.

## BOŽIČNI BLAGOSLOVI

Jutri, 2 januarja, bo blagoslov še v preostalem delu Grlič. Danes, 1. januarja, popoldne bo božični blagoslov še tisti del Kristan Vrha, ki še ni bil v preteklem tednu. Če bi še kdo želel, naj prosimo sporoči.

**ČIŠČENJE IN KRAŠENJE ŽUPNIJSKE CERKVE.** V tem tednu skrbijo za čiščenje in krašenje župnijske cerkve verniki iz Drviš in Polence.

<b>NOVO LETO</b>			
Ponedeljek 2.1.2017	<b>sv. Bazilij Veliki</b> škof	7.30 8.00	<i>molitev rožnega venca</i> za † Jožeta Baštevc
Torek 3.1.2017	<b>Jezusovo ime</b>		
Sreda 4.1.2017	<b>sv. Angela Folinska, red.</b>		
Četrtek 5.1.2017	<b>sv. Milena</b> devica		
Petek 6.1.2017	<b>GOSPODVO RAZGLAŠENJE</b> – <b>SV. TRIJE KRALJI</b>	8.30	za † Jožeta Vehovar
Sobota 7.1.2017	<b>sv. Valentin</b> duhovnik	7.30 8.00	<i>molitev rožnega venca</i> za † Albina Tratenšek
Nedelja 8.1.2017	<b>JEZUSOV KRST</b> <b>sv. Erhard</b> škof	8.30  10.30	za † Janeza, Marijo in Vladota Ogrizek, Janeza in Alojzijo Škodič za † Angelo, Stankota in Emico Lončar za † Avgusta Mraz, brata Franca in Antona, starše Mraz in Brilej